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Geachte collegeleden,

Hierbij ontvangt u het nieuwsoverzicht van woensdag 9 oktober. 
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    Halsema in raadsvergadering bevraagd over pro-Palestijnse actie   

 

Noordhollands Dagblad.nl  | 09 okt 2024 04:55 

Burgemeester Femke Halsema krijgt woensdagmiddag in de raadsvergadering van Amsterdam vragen over de pro-
Palestijnse demonstratie, waarbij maandag honderden mensen werden opgepakt. Link to Image De VVD kondigde 
dinsdag aan dat ze wil weten waarom de... 

  
 
 
Halsema: Wilders wil alleen demonstraties toestaan waar hij het mee eens is   
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NOS.nl  | 08 okt 2024 20:35 

NOS Nieuws•vandaag, 20:35 Burgemeester Halsema van Amsterdam zegt dat het er steeds meer op begint te lijken 
dat PVV-leider Wilders "alleen demonstraties wil toestaan waar hij het mee eens is". In... 

  
 
 
    Bescherm, ook nu, het recht op demonstratie   

 

Trouw  | 09 okt 2024 14:00 

Er hoeft niet veel discussie te zijn over de pro-Palestina-demonstranten die het maandag nodig vonden om 
vreedzame bijeenkomsten te verstoren. Het is verwerpelijk, vanzelfsprekend. Dat uitgerekend op 7 oktober, exact een 
jaar na dato, mensen niet de... 

  
 
 
    Burgemeesters eisen dat kabinet afstand neemt van Wilders' uitspraak   

 

Trouw    (JOHAN VAN HEERDE) | 09 okt 2024 14:00 

Demonstraties • PVV-leider Geert Wilders baart opzien met de suggestie om de Amsterdamse burgemeester 
Halsema uit te zetten. Kabinetsleden weigerden afstand te doen van die uitspraak. Burgemeesters door het land 
hebben kwaad gereageerd op de uitspraak... 

  
 
 
    Kabinet weigert afstand te nemen van Wilders   

 

Noordhollands Dagblad    (Van onze verslaggevers) | 09 okt 2024 05:27 

Amsterdam Als de Nederlandse burgemeesters wachtten op een stevige reactie vanuit het kabinet op de hatelijke 
woorden van Geert Wilders, dan kwamen zij dinsdag bedrogen uit. PVV-leider Wilders schreef maandag op X over 
pro-Palestijnse demonstranten in... 

  
 
 
    Worsteling met verantwoordelijkheid   

 

Noordhollands Dagblad    (Yvo Grote) | 09 okt 2024 05:27 

Het valt nog helemaal niet mee om een land te besturen. Nu PVV'ers de regie voeren worstelen ze dagelijks met hun 
rol, balancerend tussen hun staatsrechtelijke verantwoordelijkheid en de stoere woorden waarmee ze vrij recent nog 
hun achterban... 

  
 
 
    'Kabinet en coalitie reageren halfhartig op aanval van Wilders' ; Lokale bestuurders 'Wilders heeft een grens 
overschreden'   

 



NRC    (Pim van den Dool) | 09 okt 2024 03:36 

ABSTRACT Lokale bestuurders Burgemeester Dijksma betreurt het dat Haagse politici de aanval van Wilders op 
burgemeester Halsema niet steviger afkeuren. VOLLEDIGE TEKST: PVV-leider Geert Wilders zorgt vaker voor 
ophef, maar maandagavond heeft hij... 

  
 
 
    Gaat Halsema te ver?; Oud-politiebaas Joop van Riessen: Ik krijg de indruk dat demonstratierecht voor alles gaat   

 

De Telegraaf    (Marijn Schrijver Marijn Schrijver) | 09 okt 2024 03:25 

Oud-politiebaas Joop van Riessen: Ik krijg de indruk dat demonstratierecht voor alles gaat Burgemeester Femke 
Halsema zegt pal te staan voor de demonstratievrijheid. ,,Ook als het schuurt, pijn doet en mensen kwetst." Na 
nieuwe lelijke beelden van... 

  
 
 
    'Maximale gedaan'   

 

De Telegraaf  | 09 okt 2024 03:25 

Het pro-Palestijnse tegenprotest rondom de herdenking op de Dam is maandag niet uit de hand gelopen. Dat stelde 
Femke Halsema op tv bij Eva. ,,Er is een verschil tussen akelige incidenten die er inderdaad zijn geweest en het 
volledig uit de hand... 

  
 
 
    'Dit roept de vraag op: hoe hard zijn die afspraken?'   

 

Het Parool    (DAVID HIELKEMA EN TIM WAGEMAKERS) | 09 okt 2024 02:50 

Geert Wilders sprak maandag op sociale media opnieuw zijn afkeuring uit over burgemeester Femke Halsema. 
Experts concluderen dat hij daarmee met coalitiepartijen gemaakte afspraken schendt. Politiek: Coalitie had beloofd 
instituties te respecteren Op... 

  
 
 
    Na ophef blijft Wilders erbij: 'Ik tweet wat ik wil'   

 

AD/Algemeen Dagblad    (HANNEKE KEULTJES NIELS KLAASSEN) | 09 okt 2024 02:50 

Weer wist PVV-leider Geert Wilders politiek Den Haag op de kast te jagen met een tweet. De PVV-leider wenste 
Femke Halsema, de burgemeester van Amsterdam, 'het land uit'. Collega-burgemeesters en oppositiepartijen eisten 
afkeuring van het kabinet.... 

  
 
 
    Het zou al veel schelen als het recht om te demonstreren soms wat slimmer werd toegepast   



 

De Volkskrant    (RAOUL DU PRÉ) | 09 okt 2024 02:47 

Van de regeringspartijen in Den Haag hoeft de Amsterdamse burgemeester weinig steun te verwachten. Wel zou ze 
het zichzelf wat makkelijker kunnen maken. Volkskrant-commentaar Burgemeester Halsema had het nog zo gezegd, 
maandagochtend: 'Ik vraag alle... 

  
 
 
    Schaduw Wilders hangt boven Schoof   

 

De Volkskrant    (FRANK HENDRICKX) | 09 okt 2024 02:42 

Het kabinet kan niet rekenen op een meerderheid in de Eerste Kamer. Toch trotseerde premier Dick Schoof dinsdag 
de in de senaat breed gedragen kritiek op de inzet van noodwetgeving bij het asielbeleid. Reportage Eerste Kamer 
Van BBB-leider Ilona Lagas... 

  
 
 
    Iedereen wil zijn punt maken. Maar echt zijn púnt maken   

 

De Volkskrant    (AAF BRANDT CORSTIUS) | 09 okt 2024 02:41 

In dit huis In het winderige steegje dat naar de Tweede Kamer leidt, lopen twee jonge mensen met een groot bord. 
'Minister Faber, wij werken hier aan uw vertrek', staat erop. Even verderop, op het plein voor de Kamer, staat een 
man met een klein... 

  
 
 
    Een tegendemonstratie zoals die op 7 oktober in Amsterdam, mag dat zomaar?   

 

De Volkskrant.nl    (Maartje Geels) | 08 okt 2024 21:47 

Bij de herdenking van de terreuraanval van Hamas, maandag op de Dam in Amsterdam, kwam het tot botsingen met 
Pro-Palestijnse tegendemonstranten. Het leidt tot felle kritiek op burgemeester Femke Halsema, die de 
tegendemonstratie toestond. Handelde zij... 

  
 
 
    Halsema: 'Ondanks incidenten heeft de manifestatie op de Dam ongehinderd kunnen doorgaan'   

 

Het Parool.nl    (Het Parool) | 08 okt 2024 21:20 

Burgemeester Femke Halsema stelde aan tafel bij Eva Jinek dat het maximale is gedaan om de pro-Israël- en pro-
Palestinademonstraties van maandag 7 oktober veilig te laten verlopen. Zo waren er politiemensen uit heel Nederland 
gehaald, die 'fantastisch... 

  
 
 
    Burgemeester verdedigt aanpak tegenprotest tijdens Dam-herdenking: ’Het is niet uit de hand gelopen’   



 

De Telegraaf.nl    (onze verslaggever) | 08 okt 2024 19:42 

Het pro-Palestijnse tegenprotest rondom de herdenking op de Dam, is maandag niet uit de hand gelopen. Dat stelde 
burgemeester Femke Halsema in het tv-programma Eva. Volgens haar was de voorbereiding ’zeer secuur’. Halsema 
was te gast om te spreken over... 

  
 
 
Burgemeester Dijksma: 'Kabinet neem afstand van Wilders’ uitspraken over Halsema'   

 

NPO Radio 1  | 08 okt 2024 19:24 

Ook Sharon Dijksma, burgemeester van Utrecht en voorzitter van de Vereniging Nederlandse Gemeenten, maakt 
zich boos over de uitspraken van de PVV-leider. "Ik vind dat je een collega-burgemeester die... 

  
 
 
Halsema: "Akelige incidenten, maar het liep op de Dam niet volledig uit de hand"   

 

AT5  | 08 okt 2024 19:13 

Burgemeester Halsema vindt dat de gemeente en politie 'het maximale gedaan hebben' om ongeregeldheden rond 
de steunbetuiging van Israël te voorkomen. Dat zei ze vanavond tijdens het... 

  
 
 
    'Laten we dit extremisme aanpakken'   

 

Het Parool    (DAVID HIELKEMA) | 09 okt 2024 02:50 

Amsterdam moet vrouwenhaat aanpakken als ideologisch extremisme. Een meerderheid van de raad schaart zich 
achter een D66-voorstel dat zo seksueel grensoverschrijdend gedrag, geweld en intimidatie tegen vrouwen wil 
terugdringen. Amsterdam: Raad omarmt... 

  
 
 
    Burgemeesters zien ‘halfhartige’ reacties in kabinet en coalitie na uithaal Wilders richting Halsema   

 

NRC Handelsblad - Web Edition    (Pim van den Dool) | 08 okt 2024 16:34 

Burgemeester Dijksma van Utrecht betreurt het dat Haagse politici, al helemaal premier Schoof, niet steviger de 
frontale aanval van PVV-leider Wilders op burgemeester Halsema afkeuren. „Dit pikken wij niet.” PVV-leider Geert 
Wilders zorgt vaker voor... 

  
 
 
    Amsterdammers klaar met Halsema: 'Heb je niets aan'   



 

De Telegraaf.nl  | 08 okt 2024 16:21 

Waarom liet burgemeester Halsema pro-Palestijnse tegendemonstranten uitgerekend op het Damrak protesteren? 
Die vraag dringt zich op nadat er confrontaties tussen hen en deelnemers aan een pro-Israëlische manifestatie 
ontstonden. De Israëlische... 

  
 
 
    Hoe kon dag van herdenking zó uit de hand lopen? ’Halsema toont geen zelflerend vermogen’   

 

De Telegraaf.nl    (Marijn Schrijver) | 08 okt 2024 17:59 

Burgemeester Femke Halsema zegt pal te staan voor de demonstratievrijheid. „Ook als het schuurt, pijn doet en 
mensen kwetst.” Na nieuwe lelijke beelden van pro-Palestijnse protesten in de hoofdstad, is er volop kritiek op dat 
schuren. „Ik krijg de indruk... 

  
 
 
Overig

    Werkstraf voor taxichauffeur die op dragqueen inreed tijdens Pride   

 

Het Parool.nl    (Maria van Riel) | 08 okt 2024 16:29 

Een 27-jarige taxichauffeur die op 7 augustus 2023 op een dragqueen inreed, is veroordeeld tot zestig uur werkstraf 
en een maand voorwaardelijke gevangenisstraf. Ook legde de rechter een voorwaardelijke rijontzegging op voor zes 
maanden. In de nacht... 

  
 
 
    'Maak werk van seniorenhuisvesting'   

 

De Telegraaf    (Marlou Visser) | 09 okt 2024 03:25 

door Marlou Visser Amsterdam - Het aantal 65-plussers in Amsterdam neemt toe, maar er is onvoldoende geschikte 
woonruimte voor hen. Cliëntenbelang Amsterdam luidt de noodklok en biedt woensdag samen met een groep 
ouderen een manifest aan aan wethouder... 

  
 
 
    'Krimp kost Schiphol hubfunctie'   

 

De Telegraaf  | 09 okt 2024 03:25 

Schiphol staat erom bekend dat je van daaruit de hele wereld kan bereiken. ,,Maar iedereen die zegt dat een 
hubfunctie ook prima behouden kan blijven met 400.000 vliegbewegingen, spreekt nonsens en in tegenstellingen." 
KLM-topvrouw Marjan Rintel verwees... 

  
 



 
    Gelijke vergoeding stagiaires bij GVB; Mbo'er kreeg minder   

 

De Telegraaf  | 09 okt 2024 03:25 

Mbo'er kreeg minder Alle studenten die stage lopen bij het GVB, krijgen sinds kort dezelfde maandelijke vergoeding 
van 635 euro. Eerder verschilde dat nog per opleidingsniveau. ,,Samen met de vakbonden vinden we het belangrijk 
om stagiaires bij GVB goed... 

  
 
 
    Kwart miljoen voor AA-plein   

 

De Telegraaf  | 09 okt 2024 03:25 

Van een onzer verslaggevers Amsterdam - De gemeente maakt 250.000 euro vrij voor het August Allebéplein in 
Nieuw-West. Omwonenden en ondernemers noemen het een tochtgat, saai, grijs en ongezellig. PvdA-raadslid Geert 
Noordzij trok ruim een jaar... 

  
 
 
Woningcorporaties: 1100 sociale huurwoningen op de tocht door OZB-stijging   

 

AT5  | 08 okt 2024 20:49 

Woningbouwcorporaties willen de prestatie-afspraken met de gemeente, die begin dit jaar zijn gesloten, openbreken 
door de aangekondigde ozb-stijging in de stad van zo'n 27 procent. Dat zeiden de... 

  
 
 
    'Verdrietig frame van links college'; Corporaties vernietigend over ozb-stijging   

 

De Telegraaf    (Marijn Schrijver) | 09 okt 2024 03:25 

Corporaties vernietigend over ozb-stijging door Marijn Schrijver AMSTERDAM - De forse ozb-verhoging van 27 
procent raakt niet alleen de Amsterdammers met de sterkste schouders, maar juist ook huurders met een kleine 
beurs. Daarvoor waarschuwen de... 

  
 
 
Stadsdelen 

    Fotograaf Karin van de Wiel vroeg bewoners Nieuw-West naar hun lievelingsplekje in het stadsdeel   

 

Het Parool.nl    (Peter van Brummelen) | 08 okt 2024 15:37 

Wekelijks licht de redactie van Het Parool een bijzondere expositie of een fotoboek uit. Deze keer: Gedeelde 
perspectieven in Nieuw-West. Het is zo'n klassiek rood fietspad in het groen. Dané (op de foto) fietst er graag. Als ze 
naar de stad moet, of... 



  
 
 
Opinie

    Paroollezers over de integratie van expats in Amsterdam: 'Wie leeft er in die schaduwmaatschappij: zij of ik?'   

 

Het Parool.nl    (Het Parool) | 08 okt 2024 15:00 

Amsterdam groeit, vooral door expats. Hun komst brengt welvaart maar soms ook ergernis. Lezers van Het Parool - 
zowel expats als niet-expats - delen hun ervaringen. 'In New York wordt deze discussie nooit gevoerd.' 'Wie leeft er in 
de... 

  
 
 
    Amsterdams wanbestuur leidde tot hordes losgeslagen pro-Palestijnse demonstranten; Hoofdredactioneel 
commentaar   

 

De Telegraaf.nl    (Onze hoofdredactie) | 09 okt 2024 07:15 

Een gewaarschuwd mens telt voor twee. Helaas gaat die vlieger niet op voor Amsterdamse bestuurders. Door 
onbegrijpelijke keuzes werd de hoofdstad op 7 oktober opnieuw het toneel van een beschamende vertoning. Waar 
een jaar eerder het Amsterdamse... 

  
 
 
    GEACHTE LEZER   

 

De Telegraaf  | 09 okt 2024 03:25 

Na confrontaties tussen deelnemers aan een pro-Israëlische manifestatie en pro-Palestijnse tegendemonstranten 
afgelopen maandag, vragen lezers zich af waarom burgemeester Halsema het Damrak als pro-Palestijnse 
demonstratieplek heeft toegestaan. Danny Lim... 

  
 
 

 

  

About LexisNexis®   

Privacy Policy   

Terms & Conditions   

Copyright © 2024 LexisNexis 

  

 


